Computacion 1

Ingenieria Forestal

Curso 2015

Ejercicio 1

Practico 3

Determinar lo que se exhibe en la salida estandar al ejecutar los siguientes fragmentos de programa:

1) 2) 3) 4)
aux =2 bajo =1 alto=4 -1
for n=1:4 for k = bajo:3 for k= alto:-3 P””?_‘1_3
aux =aux*n bajo = bajo + 2 disp (k) or|-_. i
disp (n) disp (k) disp (alto) P““?_; num +1
disp(aux) disp (bajo) end orJd_. -num
end end isp()
end
disp(i)
end

Ejercicio 2

Determinar cuales de los siguientes fragmentos de cédigo producen la misma salida:

a) b) )
fori=1:3 fori=1:3 fori=1:4
for j=i+1:3 disp (i) if (i=1) | (i=4)
disp(i) disp (i+1) disp(i)
disp(j) end else
end disp(i)
end disp(i)
endif
end

Ejercicio 3

Indique el valor final de la variable sum al finalizar la ejecucién de cada uno de los siguientes trozos de

cédigo:
a) b)
sum=0 total =4
j=10 sum=0
forind = 1:5 for ind=1:total
sum=sum +2*ind + 1 +]j for j=1:ind
j=j-4 sum =sum +ind +j
end end
end

Ejercicio 4

Escriba un programa en Octave que lea de la entrada estandar tres nGmeros naturales a, b, n. El programa
debe exhibir en pantalla todos los multiplos de n que haya entre ay b.

Ejemplo de entrada:
a=3 b=17 n=4
Ejercicio 5

Ejemplo de salida:

481216

Escriba un programa en Octave que lea de la entrada estdndar un nimero natural y despliegue en pantalla

todos los divisores naturales de dicho nidmero.
Ejemplo de entrada:

Ingrese un entero: 116

Ejemplo de salida:
Sus factores son: 1242958 116
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Ejercicio 6

Escriba un programa en Octave que lea desde teclado un valor entero n. A continuacién, el programa
debera leer n enteros y luego desplegar el mayory el menor de ellos.

Ejemplo de entrada: Ejemplo de salida:
n=8 El mayor entero ingresado es: 95
Ingrese 8 enteros: 512364219512 18 El menor entero ingresado es: 4
Ejercicio 7

Escriba un programa en Ocatve que lea de la entrada estandar 5 valores positivos, todos menores que 60 y
produzca una gréfica de barras horizontales similar a la que se muestra en el ejemplo para estos datos:

Ejemplo de entrada: Ejemplo de salida:
Ingrese 5 valores: 51217358 R

*kkkkhkhkid
khkkkkkhkkhhkrid
kkkkkkkbkkhhkkrkhb kbbbt rt

*kkkkkkd

Ejercicio 8

Escriba un programa en Ocatve que lea de la entrada estandar un caracter c y un entero n. El programa
debe desplegar un tridngulo de n lineas formado por el caracter ¢, segin se muestra en el siguiente
ejemplo:

Ejemplo de entrada: Ejemplo de salida:
n=8 $5559%%%
c=$ $5559%%
$559%%
$559%
$55%
$$%
$$
$
Ejercicio 9

Escriba un programa en Octave que lea dos enteros x, n y calcule la potencia de x a la n. Para este ejercicio,
solamente se permitira utilizar las operaciones aritméticas elementales de Octave (+,-,*,/)

Ejemplo de entrada: Ejemplo de salida:
x=3 El resultado de 3 elevado a la 4 es: 81.
n=4
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Ejercicio 10

Escriba un programa en Octave que calcule el factorial de un ndmero natural n. Para este ejercicio,
solamente se permitira utilizar las operaciones aritméticas elementales de Octave (+,-,*,/).

Ejemplo de entrada: Ejemplo de salida:
4 El Factorial de 4 es 24.
Ejercicio 11

Considere la funcién f tal quef(x) = x> 18x + 5, donde x es un valor entero en la escala de -10 a 10. Escriba
un programa en Octave que encuentre y despliegue el valor maximo de f(x) para x en ese entorno.

Ejercicio 12

Considere la funcién f tal que F(x,y) = x> 9xy + y? donde x, y son valores enteros en la escala de -10 a 10.
Escriba un programa en Ocatve que encuentre y despliegue el valor maximo de F(x,y) parax ey en ese
entorno.

Ejercicio 13

Determine el valor que se exhibe en la salida estandar al ejecutar los siguientes fragmentos de cédigo con
ciclos while

a) b) Q) d)
x=10 suma=0 suma=0 n=3
while x>0 i=3 x= input(“ingrese x: ) isirga =0
X=x-3 whilei<=7 while x >= 0 do while (i < n) do
d _ . _ valor=input(*")
en suma =suma + i suma = suma + x iFvalor > 0
disp(x) i=i+2 x= input(“ingrese x: “) suma = suma + valor
else
end end i—i+
disp (i) disp (suma) endif
. end
disp (suma) disp (‘fin de la prueba ')
disp (suma)
disp(i)
disp (valor)

Ejercicio 14

Dada una secuencia de nimeros enteros positivos que debe ser leida de la entrada estandar (el fin de la
secuencia estd determinado por el entero -1y la secuencia puede ser vacia), escribir programas en Octave
tales que:

a) Determine y exhiba la sumay el promedio de todos los enteros positivos leidos.

b) Determine y exhiba el nGmero mas grande y el mas pequeno de todos los enteros positivos leidos. Si su
programa para la parte b) utiliza mas de 3 variables, reescribalo, de modo de usar a lo sumo 3 variables.
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Ejercicio 15

Se desea tener un programa que calcule el saldo de una cuenta. Suponga que los datos son leidos de la
entrada estandar y que constan de renglones, cada uno de los cuales contiene una letra en la primera
columna, sequida de un valor real. El Gltimo renglén contiene Unicamente la letra X en la columna uno. El
primer rengléon contiene la letra A y el saldo anterior de una cuenta de cheques. Los demas renglones
contienen la letra Dy el importe de un depésito o la letra Ry el importe de un retiro. Escriba un programa
en Octave que determine el saldo exacto de la cuenta después de procesar las transacciones.

Ejemplo:
A 1200.35
D 64.12
R 390.00
R 289.67
D 13.02
R 51.07
X
Elsaldo final es 546.75

Ejercicio 16

Escriba un programa en Octave que determine si un nimero n es primo, n es un entero positivo leido de la
entrada estandar.

Ejercicio 17

Todo ndmero natural positivo num tiene una descomposicién Unica de la forma num = 2"* val, donde val
es un ndmero naturalimpary n>=0.

Por ejemplo:
12=22*3
36=2*9
7=20%7
8=23*%1

Escriba un programa en Octave que lea de la entrada estandar un entero positivo num y exhiba los
correspondientes valores de val y n.
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